



ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Вчера в помещении театра имени А. М. Горького начались гастроли Ереванского русского драматического театра имени К. С. Станиславского. Гости показали спектакль по пьесе А. Ширванзаде «Злой дух». Встреча посланцев солнечной Армении с днепропетровцами была очень теплой и сердечной. В зале то и дело вспыхивали аплодисменты, адресованные таким мастерам сцены, как народные артисты республики Г. Ган, Е. Егорова, заслуженные артисты АССР Е. Василевская, П. Феллер, М. Гринуров, М. Огурцова. Спектакль поставлен народным артистом АССР Л. Калантарем. Художник — заслуженный деятель искусства АССР А. Шакарян, музыка — Э. Багдасаряна.

НА СНИМКЕ: группа артистов Ереванского театра.

Фото Н. Дмитриева.